

Filing Receipt

Received - 2022-04-29 02:57:14 PM Control Number - 52879 ItemNumber - 31

DOCKET NO. 52879

APPLICATION OF CARROLL WATER	§	PUBLIC UTILITY COMMISSION
COMPANY, INC. AND CSWR-TEXAS	§	
UTILITY OPERATING COMPANY,	§	OF TEXAS
LLC FOR SALE, TRANSFER, OR	§	
MERGER OF FACILITIES AND	§	
CERTIFICATE RIGHTS IN ELLIS	§	
COUNTY	§	

COMMISSION STAFF'S RESPONSE TO ORDER NO. 6

On November 29, 2021, CSWR-Texas Utility Operating Company, LLC (CSWR-Texas) and Walter J. Carroll Water Company, Inc. (Carroll Water) (jointly, Applicants) filed an application for approval of the sale, transfer, or merger of facilities and certificate of convenience and necessity (CCN) rights in Ellis County. Applicants seek approval to sell and transfer all of Carroll Water's water systems under CCN number 11543 to CSWR-Texas CCN No. 13290. The application reflects a requested area of 1,668 acres and 584 customers. Applicants filed supplemental information on November 23, 2021 and December 7, 2021.

On April 19, 2022, the administrative law judge filed Order No. 6, directing the Staff (Staff) of the Public Utility Commission of Texas (Commission) to clarify the correct name for the applicant and recommend if this docket should be restyled by April 29, 2022. Therefore, this pleading is timely filed.

I. REQUEST TO RESTYLE DOCKET

Staff agrees that the correct name of Carroll Water is Walter J. Carroll Water Company, Inc. Therefore, Staff respectfully requests that the docket be restyled to "Application of Walter J. Carroll Water Company, Inc. and CSWR-Texas Utility Operating Company, LLC for Sale, Transfer, or Merger of Facilities and Certificate Rights in Ellis County".

II. CONCLUSION

Staff respectfully requests the entry of an order restyling the docket.

Dated: April 29, 2022

Respectfully submitted,

PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS LEGAL DIVISION

Keith Rogas
Division Director

Marisa Lopez Wagley Managing Attorney

/s/ Kourtnee Jinks

Kourtnee Jinks
State Bar No. 24097146
1701 N. Congress Avenue
P.O. Box 13326
Austin, Texas 78711-3326
(512) 936-7265
(512) 936-7268 (facsimile)
kourtnee.jinks@puc.texas.gov

DOCKET NO. 52879

CERTIFICATE OF SERVICE

I certify that, unless otherwise ordered by the presiding officer, notice of the filing of this document was provided to all parties of record via electronic mail on April 29, 2022, in accordance with the Order Suspending Rules, issued in Project No. 50664.

/s/ Kourtnee Jinks
Kourtnee Jinks